

Лекция о Толстом

Интерес, внимание к творчеству Толстого в эти предъюбилейные дни огромны. Лекции, читательские конференции, диспуты, викторины, посвященные творчеству Льва Толстого, проходят во всех цехах.

Увлекательно, живо рассказал о различных периодах жизни великого писателя, о героях его произведений лектор Ф. А. Каминский рабочим второй бригады доменного цеха. Лектор подчеркнул в этой беседе о Толстом мысль об огромном значении произведений выдающегося художника слова, о том большом влиянии, которое оказывает творчество Толстого на сердца и умы современных читателей.

Г. АЛЕКСАНДРОВА.

НОВОСТИ

- ◆ ДОБРАЯ ТРАДИЦИЯ
- ◆ СПОРТ — НАШ ДРУГ
- ◆ В ГОСТЯХ У ДОМЕНЩИКОВ

ФОТО-РЕПОРТАЖ

ОДНА ПОБЕДА...



Само утро, умытое ночным дождем, улыбающееся яркими лучами солнца, предвещало, что день будет хорошим, настраивало по-праздничному. В такое утро каждый участник спортивного праздника, который по традиции открылся на центральном стадионе, собрав работников коксохимического производства, доменного цеха, горно-обогатительного производства, конечно же, чувствовал себя бодрым, полным боевого духа и стремления победить. Торжественное шествие физкультурников, среди которых по оформлению колонны выделялись коксохимики, завершив парад, быстро сменилось соревнованиями. И вот уже со старта вперед устремились участники четырехэтапной эстафеты, в которой с самого начала лидерство захватил коллектив коксохимического производства. И если в начале удача во всем улыбалась команде коксохима, то в следующих острейших состязаниях пальма первенства переходила от одной команды к другой, отмечая то горняков, то доменщиков, то возвращаясь к коксохимикам.

Настоящие спортивные страсти разгорелись на площадке, где собрались тяжелоатлеты. Чаша судейских весов здесь склонялась то в одну, то в другую сторону.



пока за гирию в 24 килограмма, которую предстояло толкнуть как можно. Больше число раз, не взялся Вянер Николаевич Васильев, первый горновой 9-й доменной печи, ветеран спорта. Еще весной В. Н. Васильев установил рекорд в этом виде спорта, вытолкнув гирию 110 раз. Повторив свой рекорд, Васильев вновь завоевал звание сильнейшего.

Остро и напряженно шла борьба на всех участках стадиона. Команды боролись упорно. И все же наибольший успех выпал на долю доменщиков и горняков.

В личном зачете лидерами в троеборье ГТО стали Ю. В. Вязников (КХП), Г. Тюхтин (ГОП), В. Я. Волобов (КХП), П. А. Коробов (ГОП).

Г. СЕДОВА.

На снимках: призер ГТО в возрастной группе 40—49 лет В. Я. Волобов (КХП); один из претендентов на звание сильнейшего А. Н. Ровинский (доменный цех); перетягивание каната.

Встреча с писателем

Творческие встречи с работниками литературы и искусства пользуются большой популярностью среди труженников комбината. Такие встречи неизменно собирают большую аудиторию и представляют собой своеобразный творческий отчет писателя, поэта, артиста, художника.

На днях такая встреча состоялась в информационно-вычислительном центре комбината. В гостях у работников ИВЦ побывал известный магнитогорский писатель, член союза писателей СССР, активный общественник, ветеран Магнитки Михаил Михайлович Люгарин.

Он рассказал о тех трудных, героических днях, когда в степи первостроители Маг-

нитки, среди которых был и Михаил Люгарин, возводили город и первую домбу, и первые цехи, о том, как в неимоверно суровых условиях самоотверженно трудились люди, которым молодой поэт Михаил Люгарин посвящал свои стихи.

Люгарину — 70 лет, но в стихах его вместе с глубиной героических дней, когда живет душевная молодость.



В нашей стране год от года повышается роль семьи в формировании личности и нравственного облика детей. Возросшее значение семейного воспитания отражено и в новой Конституции СССР.

Прежде всего очень важно с раннего детства привить ребенку привычку к труду и в этом большую помощь семьям оказывают работники детских садов. В детских садах комбината есть большие возможности для организации коллективного труда. Большинство детских садов, в том числе и наш — детский сад № 142, имеют свое «зеленое царство»: огороды с

дошкольного возраста приучать детей к труду. Вот для оравнения две семьи, где по-разному относятся к воспитанию у детей трудолюбия. В семье Тани П. родители используют любую возможность для того, чтобы привлечь девочку к труду. Стирает мама белье — Таня помогает, убирает мама квартиру — Таня протирает пыль с мебели. Взрослых не пугает, что девочка выпачкается. В другой семье иная картина. Родители Иры А. озабочены, как бы девочка не запачкалась лишним раз, не набрызгала на пол. Когда дочь изъявляет желание помочь, мама раздраженно говорит: «Не мешай,

◆ РЕБЕНОК В ВАШЕЙ СЕМЬЕ

ВМЕСТЕ С РОДИТЕЛЯМИ

градками лука, моркови, гороха, отличные цветники, где дошкольники с большим усердием, надев фартуки, взяв детские лопатки и грабли, вместе со своими воспитателями ухаживают за овощами, поливают и пропалывают цветы. В таком труде ребенок учится общению с людьми, учится уважать труд других и радоваться своим маленьким трудовым успехам. Сколько бывает радости, восторга, когда дети собирают в корзины урожай, выращенный их собственными руками.

Добиться положительных результатов в трудовом воспитании детей можно лишь при условии, когда работники детского сада и родители работают согласованно. У семейного воспитания есть свои особенности и незаменимые преимущества. Именно в семье с наибольшей полнотой выявляется индивидуальность ребенка, складывается его внутренний мир. В нашем детском саду немало семей, которые могут служить примером для других. Но нередко от родителей мы слышим жалобы на «трудных» детей и, как правило, в этих семьях встречаемся с не менее «трудными» родителями, которые сомневаются, так ли важно с

лучше идти на кухню, помыть посуду». Девочка покорно ухаживает, но вскоре с кухни доносится окрик отца, что Ира налила воды на пол, мать называет девочку неряхой, Ира со слезами на глазах убегает на улицу. Конечно, у таких родителей, которым не хватает терпения учить ребенка делу, могут вырасти дети-лентяи. Родители часто ссылаются на занятость, нехватку времени: работа, общественные поручения... Относительно этого В. А. Сухолинский, известный советский педагог, пишет: «Грош цена родителям-общественникам, если они не находят времени воспитывать собственного ребенка. Какая бы у вас ответственная, сложная творческая работа ни была на производстве, знайте, что дома вас ожидает еще более ответственная, более сложная, более тонкая работа — воспитание человека».

Необходимо помнить, что сегодняшний ребенок, став взрослым, будет нести дальше эстафету родителей, поэтому он должен вырасти физически крепким, нравственно здоровым и трудолюбивым.

А. КРИВОШЕЕВА,
воспитатель яслей-сада № 142
ОДУ ММК.



ЧЕТВЕРГ, 31 августа
Шестой канал

13.55. Программа документальных фильмов и Дню работника нефтяной и газовой промышленности. 14.30. Играет ансамбль алтыстов Большого симфонического оркестра Центрального телевидения и Всесоюзного радио. 14.40. «Решения июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС — в жизнь». «Качество нашей работы». 15.10. Встреча юнкоров телестудии «Орленок» с членом-корреспондентом АМН СССР В. А. Таболиным. 16.10. Фильм — детям. «Вот моя деревня». 4-я серия. 17.30. Новости. 17.45. «Дальневосточный научный центр». Передача 2-я. Уссурийский Государственный заповедник имени В. Л. Комарова. 18.15. И. С. Бах. «Оранденбургский концерт № 3». 18.30. «К началу нового учебного года в вузах и техникумах». 18.50. Премьера телевизионного художественного фильма «орден». 1-я и 2-я серии. (ГДР). 20.30. «Время». 21.00. Премьера телевизионного многосерийного документального фильма «Слово о Льве Толстом». Часть 2-я. 22.00. «Телетеатр принимает гостей». Выступление Калькуттского молодежного ансамбля (Индия). 22.45. Новости. Двенадцатый канал 18.00. (Цв.). «День рождения». Кинольный фильм для детей. 18.15. Новости. 18.30. Для школьников. «Красный, желтый, зеленый». 19.10. Впервые на телевизионном экране. «Додумался, поздравляю». Художественный фильм. Мст. 20.30. Новости. 20.45. «Больше хлеба Родине!». Сообщение пресс-группы об юбке КПСС. ЦТ. 21.00. Чемпионат Европы по легкой атлетике. Передача из Праги.

21.45. «Для вас, родители». 22.15. «Батумские нефтяники». Телевизионный фильм (Ч). 22.30. «Мцыри». Фильм-балет. 23.00. «Литературные чтения». А. Платонов. «В прекрасном и яростном мире».

ПЯТНИЦА, 1 сентября

Шестой канал

14.00. «Право на взаимность». Телевизионный документальный фильм. 14.30. «Шахматная школа». 15.00. «А. С. Макаренко — педагог, писатель, человек». 15.45. Концерт Берлинского симфонического оркестра. 16.20. «Москва и москвичи». 16.50. «Звени, звонки веселый». 17.30. Новости. 17.40. «Начинаем урок». Премьера телевизионного документального фильма о сегодняшнем дне Вьетнама. 18.10. «Решения июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС — в жизнь». 18.25. «Спутник кинозрителя». 19.00. «Фестиваль Интервидения». Концерт лауреатов конкурса эстрадной песни в Сопоте. (Польша). 20.30. «Время». 21.00. Чемпионат СССР по футболу. «Торпедо» — ЦСКА.

Двенадцатый канал 18.00. «С новым учебным годом!». Выступление заведующего отделом науки и учебных заведений обкома КПСС Н. И. Булгакова. 18.15. (Цв.). «Гадайка». Встреча с героями мультфильмов и сказок. 18.00. (Цв.). Чемпионат СССР по хоккею. «Динамо» (Рига) — «Трактор». Трансляция из Челябинского Дворца спорта «Юность». В перерывах — новости (МСТ) и сообщение пресс-группы о юбке КПСС. ЦТ. 21.15. «Наше обозрение». 21.45. Концерт. 22.15. «Уборку урожая — в сжатые сроки и без потерь». Передача из Уральского района (Ч). 22.30. «Архитектура. Города Сибири». 23.00. «Поэт Л. Ерофеева». Передача из Кишинева. 23.30. «Седьмое небо». Художественный фильм.

2 сентября

Южный парк. 10-00 и 16-00 Комсомольско-профсоюзный кросс среди отделов и цехов комбината.

Левобережный стадион. 17-00. Кубок облсовета по футболу. Встречаются локомотивный цех ММК и «Тракторострой» — Челябинск.

4 сентября

Центральный стадион имени 50-летия Октября. 19-00.

ПРИГЛАШАЕМ ПОСЕТИТЬ

Чемпионат по футболу «Металлург» — Магнитогорск, «Строитель» — Тюмень.

5 сентября

Центральная библиотека, абонемент. 15-00. Л. Н. Толстой — великий русский писатель (беседа).

7 сентября

Левобережный Дворец культуры металлургов, театральный зал. 11.00. Районный праздник первоклассников.

Детская библиотека. Читальный зал. 12-00. Труд любви и честен будь (утренник).

Южный парк. 10-00 и 16-00. Финал кросса ММК в зачет летней олимпиады.

8 сентября

Левобережный ДКМ, кинозал. 18-00. Литературный вечер, посвященный 150-летию со дня рождения Л. Н. Толстого.

И. о. редактора
А. В. ПОДОЛЬСКИЙ.

Хозяйственное руководство, партийный, профсоюзный, комсомольский комитеты УГМ и комитеты цехов глубоко скорбят по поводу смерти начальника цеха металлоконструкций ПОНОМАРЕНКО Виктора Сергеевича и выражают искреннее соболезнование близким покойного.

Коллектив цеха металлоконструкций глубоко скорбит по поводу смерти начальника цеха коммунаста ПОНОМАРЕНКО Виктора Сергеевича и выражает соболезнование семье и родственникам покойного.

Отдел главного прорабника, партийный и профсоюзный комитеты прорабных цехов выражают глубокое соболезнование родственникам и друзьям по поводу кончины начальника цеха металлоконструкций ПОНОМАРЕНКО Виктора Сергеевича.

Коллектив управления главного механика и центральной технологической лаборатории с прискорбием извещают о смерти бывшего работника ЦГЛ УГМ САРАТОВА Кузьмы Федоровича и выражают глубокое соболезнование семье и родственникам покойного.

ул. Кирова, 70, 3-й подъезд, 4-й этаж. Телефон: редактор — 3-38-04; заместитель редактора — 3-50-70; ответственный секретарь — 3-47-04; промышленный отдел — 3-07-98; 3-40-35; партийный отдел — 3-31-33; отдел культуры и быта — 3-14-42; фотолаборатория — 3-47-04.

Пишите, звоните, приходите!
НАШ АДРЕС: